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“Ata da 24ª (Vigésima Quarta) Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da 
17ª Legislatura da Câmara Municipal de Capanema, em 21 de Agosto de 
2015”. Aos Vinte e um dias do mês de Agosto de dois mil e quinze, na Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Capanema, situada a Rua Djalma Dutra nº101, 
iniciou-se a 24ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da 17ª Legislatura, sob 
a Presidência do Sr. Vereador Rubens Ancelmo Oliveira, que não registrando a 
presença do 1º Secretário, convocou o Secretário Ad-hoc o Exmo. Sr. Vereador 
Renato da Silva Duarte, para fazer a chamada nominal dos Srs. Vereadores, 
verificou se a presença dos Edís: Francisco de Oliveira e Silva, Hurted Martins 
Batista. Faltaram e justificar suas faltas os nobre Edís: Eliane de Matos Leal, 
Walmicélia Izidoro Moraes, Afonso Lopes Mendes, Lindomar Melo da Silva, 
Rogério Sousa e silva. Faltaram ainda: Deliane Monteiro de Mello, José Nadeglan 
Barbosa, Pedro Paulo Leão da Silva, Luiz Gomes de Oliveira, Valdemir Martins 
de Araújo, Pedro Kherly Ribeiro Lopes. Não havendo quórum, o Sr. Presidente 
deu pausa na sessão por 15 minutos regimentais, na espera dos nobres vereadores. 
Retomando a Sessão, feita a 2ª chamada nominal, registrou além dos demais 
Vereadores da chamada anterior a Vereadora Deliane Monteiro de Mello.  Não 
havendo quórum, o Sr. Presidente, encaminha pauta do pequeno expediente, 
conforme abaixo citado para próxima sessão.  
PEQUENO EXPEDIENTE:  
Of. Nº 783/2015 – GAB/Polícia Militar do Pará - Em resposta ao Ofício nº 
398/2015, encaminhado por meio da Secretaria deste Poder Legislativo, o qual 
conduzia cópia de Requerimento do Exmo. Vereador Francisco de Oliveira e 
Silva, solicitando Instalação de um Posto Policial no Bairro Caixa D’água, 
Município de Capanema/PA. 
Carta Circ. Nº 001/15 – Secretaria de Estado de Desenvolvimento 
Agropecuário e da Pesca – SEDAP/Regional Capanema – Informando ao 
Presidente da Casa, que o Sr. Idalgino Tierry W. G. Neto, assumiu a gerência 
Regional da Secretaria de Desenvolvimento Agropecuário e da Pesca – SEDAP, 
neste município. 
REQUERIMENTOS E PROJETOS 



2 
 
 
 
 

ESTADO DO PARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAPANEMA 

 

_______________________________________________________________ 
Rua Djalma Dutra, 101 – Centro – CEP: 68.700-030 –Capanema – PA. 
Fone: (91) 3462 3264-CNPJ – 04.854.774/0001-30 

Requerimento nº 016/2015 – do Exmo. Sr. Hurted Martins Batista – Para que 
se oficie ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de Capanema, 
para que o mesmo autorize a Secretaria competente à construção de uma Casa de 
Apoio à população da Zona Rural que se desloca até Capanema para tratar de 
assuntos relacionados à saúde e outros.  
Requerimento nº 003/2015 – do Exmo. Sr. Rogério Sousa Silva – Para que seja 
oficiado ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de Capanema, 
para que o mesmo autorize as Secretarias competentes, a realizar um estudo 
técnico, e em seguida promover o reordenamento do trânsito no centro comercial 
de Capanema, quais sejam: 1 – Transformar a Rua Djalma Dutra e sua continuação 
com a Barão do Rio Branco em mão única, sentido D. Pedro II para o centro 
comercial; 2 – Transformar a Rua Cesar Pinheiro em mão única, sentido Travessa 
Ouricuri/Rua D. Pedro II. 
INDICAÇÃO Nº 001/2015 – do Exmo Sr. Afonso Lopes mendes - Sugerindo ao 
Senhor Prefeito a construção de abrigo coberto, nos pontos de mototaxi existentes 
em nosso município. 
Requerimento nº 001/2015 – do Exmo. Sr. Pedro Afonso K. Ribeiro Lopes – 
Para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de 
Capanema, para que junto com a Secretaria Municipal de Obras, realize operação 
tapa buracos na Rua Leandro Pinheiro, Bairro Garrafão, na Rua São Raimundo e 
Rua Pariquis, no Bairro Areia Branca.  
Requerimento nº 002/2015 – do Exmo. Sr. Pedro Afonso K. Ribeiro Lopes – 
Para que seja oficiado ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de 
Capanema, para que junto com a Secretaria Municipal de Meio Ambiente e 
Secretaria Municipal de Obras, realize a limpeza e revitalização do Rio Ouricuri 
em nossa cidade. 
Requerimento nº 006/2015 – do Exmo. Sr. Rubens Oliveira Ancelmo – Para 
que seja oficiado ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de 
Capanema, para que o mesmo autorize o setor competente à realização dos 
serviços de pavimentação asfáltica, e meio-fio na Rua Santo Antônio e Travessa 
Joaquim Rodrigues, no Bairro do Campinho. 
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Requerimento nº 006/2015 – do Exmo. Sr. Pedro Paulo Leão da Silva - Para 
que seja oficializado um atencioso expediente ao Diretor do PROCON/PA, Moisés 
Bendahan, solicitando uma Ação de atendimento ao consumidor e uma operação 
de fiscalização no Município de Capanema por ocasião da nossa tradicional 
programação da CDL e Associação Comercial “O liquida Geral”, em setembro. 
Requerimento nº004/2015 – da Exma. Sra. Deliane Monteiro de Mello – Para 
que seja oficiado a Sra. Jaqueline Rocha, na condição de Secretária Municipal de 
Saúde de Capanema, para prestar esclarecimentos sobre vários assuntos ocorridos 
na Sessão passada da Câmara municipal, no dia 14 de agosto de 2015. O Sr. 
Presidente, informou aos vereadores presentes, que não mais haverá sessão 
itinerante na Comunidade do Mata-sede. Em seguida agradeceu a todos os 
presentes e deu por encerrado a presente sessão, e convidou todos para ficarem de 
pé e fazer a oração do Pai Nosso. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Capanema, em 21 de Agosto de 2015. 
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